84

BANEZ

ZOAIPIKEEZ BANEZ 20-63 amé MOAYMPOMYAENIO
UNION BLOCKED - SUPER QUALITY

H Interplast, 0To TTAQIGIO TOL OAOKANPWHEVOL GLUOTIUATOG
Aqua-Plus, 81d8£Tel oaIpIKES Baveg LUNAAG TTOLOTNTAG
HE TIEPIKOXAIA OLVEECEWY UE TiEGN AESITOLPEYIAC OTOLG
20°C ota 10 bar.

MNAEONEKTHMATA

—EUKOAN Kal ypryopn sykataotach

—ElB1k6 Eaptnpa (union block) mou acpaAilel

Ta 800 TEPIKOXALA

—AikTLO 100% ATTO TTOALTIPOTTLAEVLO

—Kapia smagn pe peTaAKd oTtolxela

—Amopuyn SlaBpwoswv

—ALVATOTNTA EYKATACTACNG KAl ATIEYKATACTACNG
NG BAvag Aoyw Twv 800 TTEPIKOXAIWY

META®OPA KAl ATTOOHKEYZH

Ol BaABideg Sev TIPEMEL VA UTTOKEWVTAL OE KPOULOELG Kl
TITWOELG TTOL Oa UIMopPoLOAV VA ETTNPEACOLY TN SOUIK
avtoxn Twv €EdpTnUdatwy Lo micon. Ot BaABiSeg MPEMEsL
va anoBnkeLovTal G XWPOULG e Bepuokpacisg armé -10°C
€wg 50°C Kal va pnv ektiBsvtal os aktivoBoAia UV.

MPOEIAOMOIHZH:

Eival onpavtiko va amo@eVYETE TO YPYOPO KASIOIHO TwV
BaABidwv yla va €EAAsiPeTe THV TOAVOTNTA TTPOKANGCNG
{NUAG oTn CWANVWon (LEPAVLAIKO TIANYLQ).

OVoUAoTIKN TTIiECH/BgppoKpaacia

°C -40 -20 0O 20 40 60 80 100 120 140

10

8
bar 6

4

2

0 bl
OsploKpacia Asttovpyiag

T min. (°C) T max. (°C)

PP O 30

TuvteAeoTng Tapoxng Kv100

Kv100 sival o 0ykog os Altpd Tou VeEpoL os Beplokpdaoia
20°C TT0L SIEPXETAL AVA AEMTO HECW HiAg BaABidag pe
mTwon mieong Dp = 1 bar Kata pnkog tng BaApidac.

Ol TiEG Kv100 tmou mmapouactalovTal oTov Tivakd LTTOAoYi-
CovTdl e TN BaABiSa TTANPWE AVOLKTH.

size (mm) 20 25 32 40 50 63
1750 3400

I/min 200 385 770 1100




20
25
32
40
50
63

32
40
40
50
50
60

27
30
30
S5
E5
40

20
20
20
30
30
30

M4x6
M4x6
M4x6
M6x10
M6x10
M6x10

>THPIrMATA KAI XTEPEQ>H BAABIAAY

Ta oTtnpiylatd TPEMEL va sival IKavd vd avtEXouv TO
BApog NG BaAABIdAg, KABWG Kl TIC KATATTOVIOELG TTOU
HETASISoVTAl HECW TOL CWHATOG TNG BAABIBAG KATA TN
SlapKeld TNG AstTovpyiag TnG.

JUVETWG, OAEG ol BAABIBEG TTApEXOVTAL LE EVA EVOWHATW-
LEVO OTNPLYHA OTO OWHA TNG BAABISAG yia ammAr Kal ypnyo-
pn aykLpwan.

MPEMEeL va €MBEIKVOETAL TIPOCOXH KATA TN XPron dLTwV
TWV CLUCTNUATWY LTTOCTHPIENG, EMEWBN N oPAlPLKr BAABI-
8a AstTovpyel WG AYKLPWON TOL CWANVA KAl OAA TA BEPL-
KA opTia AKPOUL TTOL AVATTTUCCOVTAL ATTO TIAPAKEILEVOLG
OWANVEC Ba UmopoLoAV va KATaoTpeouy Ta sEapTrpata
NG BAABISAC LTTO GLVBNKEC HEYAAWY SIAKLUAVOEWY TNG
BepoKPAGIAG ASITOLPYIAG.

Ta ovoTnuaATa TPEMeL va oxedlalovtal, €TI0l WOTE vd
TTIPOBAETIETAL N SIACTOAN KAl ) GUGTOAN TWV GWANVWV.

JuvappoAoynon:

1-3

EAEYETE OTL Ol CWANVEG TTOL Ba CLVEEBOLY
oTN BaABida sival eLBLYPAUUICUEVOL AEOVIKE,
(WOTE VA ATTOPELXOEL N LNXAVIKI) KATATIOVNOoN
TWV CLVEECHWVY WE omsipwid.

ArmroocuvappoAdynon:
31

ATTOOVWOTE TN BaABida amo Tn ypappn
(EKTOVWOTE TNV TIleon Kal ASEIA0TE TN GWARVWON).

ZYNAPMOAOIHZH

ArmoocuvappoAdynon: 4-11

SuvappoAoynon: 11-4

Katd th cLVapUoAOYNoh TwV EEAPTHHATWY
NG BaABidag, cLVICTATAL VA AIMAIVETE

TOLC OTEYAVWTIKOLE SAKTLALOLG (O-ring).

MnV XPNOLUOTTOIEITE 0PLKTEAALA,
KABwW¢ TTPOGRAANNOLY TO EAACTIKO EPDM.



86

ZODAIPIKEZ BANEZ 75-110 aré NMOAYMPOMYAENIO
UNION BLOCKED - SUPER QUALITY

OvVouaoTIKN TTiEoH/BgppoKpaaia

d 4 f 1R °C -40 -20 0 20 40 60 80 100 120 140
75 M6 6,3 17,4 90 51,8 16
90 M6 84 212 MN26 63 14
10 M8 8,4 21,2 137 67
12
10
bar 8
6
4
2
0 Staa
OeppoKpacia Asttoupyiag TuvteAeoTng mapoxng Kvioo
T min. (°C) T max. (°C) size (mm) d75 doo d1o

PP O 100 V/min 5250 7100 9500




>THPIFMATA KAI XTEPEQ>H BAABIAAX

Ta oTnpiypata TPEMEL vd €ival IKavd vd aviEXouv To
Bapog TG PAABIdaAg, KABWE KAl TIC KATATTOVACELG TTOL
HETASIBovTal HECW TOL CWHATOG TNG BAABIBAg KATa TN
8lapKela TG Asttovpyiag tTng.

SUVETMWG, OAEG Ol BAABISEG TTAPEXOVTAL LE EVA EVOWUATW-
HEVO OTNPLYUA OTO OWHA TNG BAABISAG yia amAr Kal ypnyo-
pn ayKLPWON.

MPEMEL va eMBEIKVOETAL TIPOCOXH KATA TN XPron dLTWV
TWV CLUOTNHATWY LTTOCTNPIENG, ETESN N OPAIPIKT BAABI-
8a ASITOLPYEL WG AYKLUPWON TOL CWANVA Kal OAd TA BspuL-
KA opTia AKpou TTOL AVATTTUCCOVTAL ATTO TIAPAKEILEVOLG
OWANVEG Bd UmopoLoAV vd KATAGTPEWOoLY Td eEapThpata
™G BAABISAC LTTO CLVONKEG HEYAAWY SIAKLVUAVOEWY TNG
Beppokpaciac Asttovpyiac.

Ta ouvoTnuata TPEMsl va oxedlalovtal, £T0L WOTE vad
TTIPOBAEMETAL N SIACTOAN KAl f GUCTOAN TWV CWARVWV.

Free Lock

H mAdka kaotdvia mepAapBAvel 12 oTOTT Yid TNV TOTTo0E-
Tnon Ing ogpaipag BaABidag, Ta omoia TTApEXOLY ypPNyopPn
8lakorm Asttovpylag os 8€on 1/4 TG oTPOoPnG Kat LWNANG
akpiBelag otpayyaAlopod porng.

LA . T i

\\ AN KR A0 A =1
Nt S N

4 5 6 7

87

O HoxAOG BAABISAG prmopsi va do@AAOTEL o€ oTToladnmoTe
amo TG 12 B£0slC XPNOIWOTIOIWVTAG TO LTTEPLWWHEVO
oLpopevo KoupuTtl "Free Lock" TTou LTTAPXEL OTOV HOXAO.
Eival duvat n TOTOOETNON AOULKETOL OTn AABn TOUL
HOXAOL OTNV TIEPITTWON E(QAPUOYWY TIOL  ATTAITOLV
aoPaAn GLAAEN BaABidac.

2HMEIQZH

H BaABida prmopsi va €EOTALOTEL LE EVEPYOTTOINTEG KATO-
TV ATAHATOG. YTIAPXEL SuVATOTNTA XPNONG TIVELUATIKOU
I NAEKTPIKOL EVEPYOTIOINTH BACIKOL TUTIOL N HEWTAPAQ,
XPNOIOTIOWWVTAG Jia Hikpn pAavtla GR-PP s diatpnon,
oLUPWVA WE To TIpoTLTo ISO 5211.

ZuvappoAoynon:

1-3

EAEYETE OTL 0l GWANVEG TTOL Ba CLVEEBOLY
oTh BaABida sival sLBLYPAUICHEVOL AEOVIKA,
WOTE Vd ATTOPELXOEL N UNXAVIKT KATATTOVNON
TWV CLVEECHWY WE OTTElpwa.

ArmocuvappoAdynon:
341

AropovwoTe Tn BaABida armd Tn ypappn
(EKTOVWOTE TNV TTiEON KAl A8EIA0TE TN CWANVWON).

2YNAPMOAOIHzZH

AmocuvappoAoynon: 4-12

TuvappoAoynon: 12-4

Katd tn cuvappoAoynon Twy sEapTnUAatwy
g BaABidag, ocuviotdtal va AmaiveTte

TOLC OTEYAVWTIKOVLG 8AKTLAIOLG (O-ring).

MnV XPNOLUOTIOIEITE OPUKTEAAILA,
KaBwG TIPOGRANOLY To EAACTIKO EPDM.



88

E=APTHMATA Z®AIPIKHZ BANAZ

1 Mapgppuoua PVC

2 AaBy HIPvC

3  O-ring pioyxou EPDM-FPM

4  Mioxog PP-R

5 'Edpa opaipag PTFE

6  Zoaipa PP-R

7  Iwpa PP-R

8 | O-ring LTTOOTNPIENG £6pag opalpag EPDM-FPM

9 O-ring EPDM-FPM

10 O-ring EPDM-FPM

11 Ymootnplypa €8pag opaipag PP-R

12 Zuvdstnpag dkpou PP-R

13 MepikoxAlo oLVS=oNG PP-R

14 EAatnplo AvVOoEsibwTog Xahupag
15 AcopdAion AaBng PP-GR

16 UNION BLOCK POM

17 = AaKTUOALOG LTTOOTNPLYHATOG AVOEEIBWTOC XAALBAG I OPEIXANKOG
18 | MAAKaA OTNPLENG / armooTaong PP-GR

19 Bida AvoEsidwTtog Xahupag



BANA >®AIPIKH PP-R
YWHAQN MIEZEQN kat ©EPMOKPAZION

XAPAKTHPIZTIKA

—AVTOXEG TToL Egmepvoly ta 20 bar

pe LUNAEG BeploKpAGTieg

—OeppocLYKOMNoLHEVA Akpa Katd DIN 16962

—Xwpig EVWOEIS I pakop oTa akpa

—A@aIPOVLEVOG KAl TIAIPWE CTEYAVOTTOINUEVOG AEovag
—KOKKIVN XELPOAARH ATTO EVICXLUEVO TTOALANISIO
—JOUPWVO HE TOLG TEXVIKOUG Kavoviopoug TR CU 010
—EAeUBepo armmaitnong yia CE ornpavon

(kata Art. 4.3 Dir. 2014/68/EU)

2YNOHKEZXZ NEITOYPI'IAZ BANAZ
—KaTtdMnAn yia: vepo oe Bepuokpacieg amd 0°C ewg +75°C
—AKATAAANAN yla: agpla opdadag 1 & 2 kal bypd ouddag 1 (Dir. 2014/68/EU)

Meptypadn TApatog  YAIKO Mpoturo EN

E8pa oteyavoroinong  PTFE -

>paipa XpWwHWHEVN OpEXAAKIVN EN12164 CW617N '
Kopuog PP-R -
AEovag XPpWHIWHEVOC OPEXANKIVOG EN12164 CW617N
O-ring NBR -
BiSa xelpoAapnq EmusTaAAwpevog XaAuBag EN12164 CW617N
XelpoAapn PA6 MoAvapisio? -
L
M I... H:JN“
P N
o in
H——
]
%) A C HL L HL L K, Weight T\—/
[mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [m%h] [g]
A

20 67,5 14,5 60 102 60 102 9,5 116
25 70,5 16,0 60 102 60 102 19 135
32 79,5 18,1 64 102 64 102 38,5 189
40 94,0 20,5 78 120 78 120 19 347
50 109,0 23,5 83 120 83 120 38,5 517
63 130,0 27,4 103 146 103 146 19 935
75 151,0 31,0 110 146 110 146 38,5 1200

90 173 H5,5 65 133 205 2280



90

BUTTERFLY VALVE PP

BaABi&a meTaAovdag tummov Wafer, Slapmepolg atpdKkTou,
He eVAAAdELLo Sioko PP-H kal cwpa amd opommoAVHEPEG
TTOALTTPOTTUAEVIO PP-GF katd ASTM D-4101, oxedlaouévn
yla 8gppokpacieg Asttovpyiag amo 0°C £wg 90°C.

H BaABida PP sival avemnpgaotn amd dAKAAld, AAAtd,
0PYAVIKOUG BLaAUTEG KAl Ta TIEplocOTEPA 0FEQ, Blaitepa
LEPOXAWPIKO KAl PWOPOPIKO 0FL. Elval akaTtaAnAn yia
LOXUPA OEEA, XAWPLWHEVOLG LEPOYOVAVOPAKEG, APWHATL-
KEC EVWOELG KAl LYNAEC CLYKEVTPWOELG EAEVBEPOL XAWPI-
ou.

To LAIKO PP sival ToALASpAvEG Kal Apd SNUOMINEG Yid
£QAPHUOYEG LWNANG KABAPOTNTAG, OTTWG TO ATTIOVIOUEVO
VEPO, KATT.

H mpwtn VAN TIEPIEXEL XPWOTIKI OLGIA Yld AVTOXH OTnV
LTTEPIWSN NALAK akTivoBoAia. H xprnon BaABidwv PP
OULVOETEL pla OAOKANPWHEVN ADGON 0TA SIKTLA TTOALTIPOTTL-
ASVIOL AVTIKABIOTWVTAG TIG LETAAAIKEG BAABISEC.

E®APMOIEX

—T6oluo vepd — L&peuan

—KALATIOHOG OIKIAKWY EYKATACTACEWV
—KApaTiopnog — WOEN BIOUNXAVIKWY EYKATAGTACEWY
—TlemMEeoUEVOG agpag

MNMAEONEKTHMATA

—Mey£6n: DN 50-300, @ 63-315mm (ISO 5752)
—MeydaAn mapoxn e XaUnAr mtwaon Teong.

H YEWUETPIA TOL GPAIPIKOL BICKOL TIPOCPEPEL OUAAN
pon xwplig ornAaiwon.

—lAnpng oteyavoroinon.

Me sviaio xuT6 EAACTOUEPES £6pag Kal "O-ring"
aEova—8iokou arto EPDM.

—lMpootaaia amod LTEPPBOAKH CUGPIEN.

O oXe81aopOC TOL KOPHOL ATTOTPETIEL TN KLETAS00N
BAMTIKWY TACEWV OToV AEova Tou SloKoU,

AKOUN Kal PE TNV LTTEPROALKI) CLGPIEN TWV PAAVTIWV.
—EukoAia sykataotaong.

Aev xpeldlovTal TTPOCOETA GTEYAVOTTOINTIKA LAIKA.
—AvTOXN OE XNUIKA.

loxbouv ol IBIEG IBIOTNTEG EMTPETOUEVWV XNUIKWV

Kal GLYKEVTPpwWONG PP-R.

—KaTtaAAnAOTNTA Yid TIOGIO VEPO.

Ta eEapthpata PP, PTFE, EPDM, SS &gV mpooBdAouy Tov
aAvBpWTTIVO 0PYAVIGHO.

—AuLVATOTNTA TOTTOBETNONG HEWTNPA & NAEKTPOKIVNTHPA.
—BaBpovopnon 0-90° pe Brpa 10° kat XxsipoAaBn

pe aopalela. MANPNG kivnon 90° avolkTo-KAELOTO.
—AuvaTtoTnTa XPNonG TAACTIKWY & HETAANIKWY
@AavTCwv. MNMAaoTikeg pAavTleg DIN 8063, HETAMIKEG
@Aavtleg DIN 2501.



ANATTYIMA EZQTEPIKON EEAPTHMATQN: BANA NMETAAOYAAZ @ 63-200mm

T

e—{9)
v ©

Mivakag 1. AVAALGN TIEPLEXOUEVWY EEAPTNHATWVY

O o0oNOOOG»~wWwN—

AelkTng B€0NGg
Xelpohapn
ETikéTa mpootaaiag
Bi6a xelpoAaBng
Po&gha

dAavtla Baong
Bideg mAato
Po8¢Aa stikETag
O-ring €TIKETAG
MAato

Po8&£Aa mAato
MepIKOXALO TTAATO
AaKTUALOG seeger
YTéNEXOC dEova
O-ring armootdtn
ATTo0TATNG

O-ring oTEAEXOLG
O-ring oTEAEXOLCG
Swpa Bavag
Mwpa mpootaciag
Bi6a skkévwong
Podgha
AVTIONIOONTIKOG BAKTUNIOG
O-ring Aiokou
Aiokog
STEYAVWTIKO
ATIOOTATEG
Mwuata

—1ten.)
HIPVC — 1 tep.)
PVC —1tep)
Stainless steel — 1 tepL)
Stainless steel — 1 tepL)
PP-GR — 1 tep.)
Stainless steel —
PVC —11tep.)
NBR — 1 1ep.)
—1tep.)
Stainless steel —
Stainless steel —

2 TEW.)

'U

(PA

(

(

(

(

(

(

(

(

(PA

( 2 Tep)
( 2 TEW.)
(Stainless steel — 1 tep.)
(Stainless steel — 1 tep.)
(EPDM = 2 teu.)
(NAYLON — 1 tep.)
(EPDM — 1 1))

(

(P

(

(

(

(

(

(

(

(

(

P-GR —11ep.)
PE — 1 tep.)
Stainless steel — 1 tepL)
Stainless steel — 1 tepL)

PP-H -1 Teu)
EPDM — 1 tep.)
ABS — 4-8 telL)

el

2YNOITIKA TEXNIKA ZTOIXEIA

KataokevaoTtikdg
TOTIOC
Mey£6n

OVoUAoTIKN TTiEon

Ebpog Beppokpasiag

Mpotura —
Noppeg

YAIKa BaABidag

YAIKO OTEYAVWONG

Bi Directional centric butterfly valve,
Wafer type

© 63-315mm

Wafer ek6oan

@ 63-250mm:

PN 10 pe vepo otoug 20°C
@ 315mm:

PN 8 pe vepo otoug 20°C
0°C —100°C

Kataokeun:

EN ISO 16136, EN ISO 15494
AokKipEg: 1ISO 9393
DAaVTIWTA cLOTAHUATA:

EN ISO 15494, DIN 2501,
ISO 7005-1, EN 1092-1, ANSI B16.5,
CL 150, JIS B 2220

Y UVBECHOC KIVNThpa:

ISO 5211

Ywpa: PP-GR

Alokog: PP-H

Stelexoc: AlSI steel 316
YA mevéuong: EPDM



€2

ANATTYIMA EZQTEPIKON EEAPTHMATQN: BANA NMETAAOYAAZ @ 250-315mm

Mivakag 2. AVAALoN TTEPLEXOUEVWY EEAPTNUATWY

Swpa

Pod&éAa
ATTooTATNG
O-ring armootdtn
AmooTdtng
Podgha

Y TEYAVWTIKO

O ooNOOObd wWwN

O-ring &iokou

10 Alokog

11 Pob&ha

12 Podgha

13 Mwpa mpoaotaociag
14 KoyAiag

15 Podgha

16 STeAEXOC

17  O-ring OTEAEXOLG
18 AaKTUAOG seeger
19 O-ring

AVTIONGONTIKOG BAKTONIOG

PP-GR — 1 tep.)
Stainless steel — 1 tepL)

EPDM — 4T€|J.)
P—- 2Tsu)

U

EPDM — 1 tep.)

(

(

(PP

(

(

(

(

(

(EPDM —1tep)

(PP—H —11ep.)
(Stainless steel — 2 tep.)
(Stainless steel — 1 1)
(PE —1Teu.)

(Stainless steel — 1 tep.)
(Stainless steel — 1 tep.)
(
(
(
(

Stainless steel 316 — 1 tepL)

EPDM — 2 tep.)
Stainless steel — 1 tepL)
EPDM — 2 tep.)

2YNOITIKA TEXNIKA ZTOIXEIA

KataokeuaoTikdg
TOTIOC
Mey<6n

OvVoUaoTIKN Tiieon

ELpog Beppokpaotag

MpoTura —
Noppeg

YAIkd BaABidag

YAIKO OTEYAVWONG

Bi Directional centric butterfly valve,
Wafer type

@ 63-315mm

Wafer ek6oon

@ 63-250mm:

PN 10 pe vepo otoug 20°C

0°C —100°C

Kataokeun):

EN ISO 16136, EN ISO 15494
Nokipec: 1ISO 9393

dAavVT{WTA cvoTHUATA:

EN ISO 15494, DIN 2501,

ISO 7005-1, EN 1092-1, ANSI B16.5,
CL 150, JIS B 2220

S OV8EOOC KivnThpa:

ISO 5211

Ywpa: PP-GR

Aiokog: PP-H

>T1eNexoc: AlS| steel 316

YA smevévone: EPDM



Porm [Nm]

c8

Zxeblo — AlaoTtdoslg

Mivakag 3. AlaoTtdoslg Bavwy 63-200mm e XElpoAdBn

(%] PN AL A B, B, €
[mm] [Bar] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
63 10 15 125,570 143 175
75 10 128 144 80 164 175
90 10 145 160 93 178 175
110 10 165 190 107 192 272
125 10 204 215 120 212 330
160 10 230 242 134 225 330
200 10 280 298 161 272 420

Mivakag 4. Alaotdaoslg Bavwy 250-315mm pe pewwThpa

(%] PN AL A QA B, B, B,
[mm] [Bar] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
250 10 - - 350 210 317 281
315 8 - - 350 245 317 281

Fpapnua 1. Porn otpedng
ATIAToLHEVN POTTH OTPEWNE SIOKOL OTN HEYLOTN TTEECN ASLTOLPYIAG




ez

Ipdenua 2. Mtwon migong [a] [ /S / /

4 // /I, / /
05 va / /S / /S A
Fpagnpa bpeong TG Teong mieong —— BT 7 Gy 2 G AR s o, AR
OLVAPTHOEL TNG OYKOUETPIKNAG TIAPOXNG [)l(T °®(°® 0%37 \()&' A (Qy {,,7 OQ'/“/
TToL PEEL HEOW TNG BaABidag. A4 yoe s/ § s/ s/
To ypA®nua ULTTOAOYIOTNKE yld VEPO 01 / ,/ ,/ / ,/ ,/
Beppokpactag amo 5°C £wg 30°C. — /) A A —A S/
“5 0.05 yAaw4 /. /. /. /. /.
, , 80 / / 7/ TATH 7
Q: OYKOUETPIKNA TTapoxn o< I/min =~ / /’ / / / L/ /| /
Ap: Mtwon tieong os Bar < / // / 1/ AN
/ / / / // /
/ ydiVd
0,01 A F— A
/ / / / / /
,/ // / / // // // //
0,005 y 4 A
/1 / A1 yAWAW 4
SIS S B% a4
/. / // )4 //
0,001
100 500 1000 5000 10.000 50.000 100.000
Q[ l/min]
TuvteAeotng pong K, 100
Eival N oyKoUETPIKN TTapoxr vepoL Q ot I/min otoug 20°C,
n omola TpokaAsi twon Tisong Ap=1 bar, ota akpa Twv
BaABidwv. H tipn K 100 vmoloyiotnke pe tn BarBida ot
B£0n TANPWE AVOIKTH.
@ mm 63 75 90 110 125 160 200 250 315
BPS inch 27 2 A" 3” 4 45" 6” 7’ 9” 12”
DN 50 65 80 100 110 150 200 250 300
K, 100 I/min 1285 1700 3550 5000 9850 18700 30500 53200 81600
Fpapnua 3. ZuvteAeotng K 0-100% Fpdapnua 4. Opla Tieong & Beppokpasiag
1,00 I
/ 16
0,80 I ‘ b [>|<T
" _
o 060 /I @ 10 0 63-250mm
i £ 8 0 3t6nm \
¥ 040 / E
‘o : . \
0,20 ; \
’ / 2 \‘
. e 0
0 25 50 75 100 % -20 O 20 40 60 80 90 100
MANPWC KAELOTN MANPWC AVOIKTN ,
©eppokpacia [ C°]
YTIOAOYIOMOG TTIAPOXIG O EVBIAUEOEG BECELG: To ypdpnua mieong - splokpaciag Baociletal os Xpovo
YmoloyioTe Tov cuvteAeoTh K %=[b] cOuPwva pe Tn B£0n Asttoupyiag 25 €Twv Pe vepO HEONG OKANpoOTNTag 7-14 d°
TouL 8ioKou, amoé To ypadnua 3. Amo To ypadnud 2, UTToAo- Kal KAipaka PH 5-8.

yioTe TV mapoxn [a] ouvapPTOEL THG TITWONG TTiEong oTd
Aakpd Twv BaABidwv. H oykopsTplkn TIapoxn otoug 20°
elvat axb oe It/min.



SYNOIMTIKEXZ OAHIIEX AZDANOYZ EFTKATAXTAZHE

FCEVIKEG ApXEG:

Mplv TN oLV8son Twv Bavwy pe PAAVTIEG, BeRalwdsits
ot

—Td KOAGPA TWV CLUVEECUWV £ival ELBLYPAUUICUEVA KAl
Ol EMPAVEIEG CTEYAVOTTIOINONG TTIAPANEVOLY TIAPAAANAEG
UETAEL TOULG.

—EAEYETE TO KEVO aAvAUECA OTA KOAGpa HE Tn Xpnon
opolWUAToG N TV 8la TN Bava. To MTPEMTO Kevo Sev
TIPETEL va LTIEPRaivel Ta 3mm.

—MeTayeveoTtepn 810pOwaoN, LOTEPA ATTO TN CLYKOAANGCNH
TWV KOAAPWV, Bd ETPEPEL TIPOCGOETEG TACEIS OTIC
PAGVTTEG Kal TTPETIEL VA ATTOPEVYETAL

—Eival onpavtikd va £EaopalosTe OTL Ol EMIPAVEIEG
oTeyavoroinong sival KaBapEg Kal AKEPALEG.

Meydho Sidkevo /'\

051000

> HeyaALTEPO, < HIKPOTEPO

Oomm

Zuvdeopol

H smAoyr KatdAAnAou LAIKOUL ToL KOXAlA Kal TIEPLKOXALIOL
elvat kplown. MNa Tov Adyo auTo, TIPETIEL VA XPNOLLOTTO0V-
VTAl LAIKA HPE HIKPN avTiotaon TeBng. Ta LAKAG autd
EMITPEMOLY TNV KATAVOUN TNG POTING OUAAA Kal oTASIAKA,
eEdopalilovtag OTL N pAAVTIa 8V LTTOKEITAL OE ATTOTOWN
KATArovnaon, n oroid UMmopsl va odnyrost oTo OTAGIO
™me.

ATTO8EKTA LAIKA OET (KOXAIAG, TIEPIKOXALO, POSEAQ):
—TaABaviopeva set Pe ) xwpig Aimavon
—AvoEsidwTa set pe ) xwplg Alrmavon

Po8gAec mpEmel va xpnolgorolobvtdl padi He To OST
(KoXAla-TIEPIKOXAIOL). ZKOTTOC TOLG Eival VA KATAVEUETAL N
dbvapn os evpLTEPN EMIPAVELD HEWLVOVTAG TNV TAOH
OLUTTIEONG OTNV KEPAAN TNG BidaAg Kal Tou HMOLAOVIOU.
Edv 8gv xpnolpomoln8oly poSEAEG, AKLPWVETAL N EYYLN-
Gn TOL LAIKOU.

9 Na XpnoloTolEiTE TTAVTOTE KAWVOUPLOLG CLVSEGHOUG.
Ta SlaBpwiéVA LAIKG £XOLV TTAvTd HeydAn avtiotaoh
TPIBNG, € CLVETIELM, N ACKOVUEVN (POPTION POTING ATTO TO
€pyaAsio va sival TAACHATIKN.

To UNKog Tou KoxAla (BISa) Ba TTPETIEL va ETMAEYETAL KATA
TPOTIOV WOTE Vd TIEPIOGEVOLY TOLAAXIOTOV VO OAOKANPEG
orelpeg amd To TEASIWHA TOL TIEPIKOXALOL (UTTOLAOVI),
KATA TN OLOPIEN HE TO XEPL ALTO EACPAAIEL TN HOVILO-

NTa TG oLVSEONC.

Q

&

Mivakag 3.1 & 4.1. AMAToLEVA OTOLXEIC CUVSEGHOL

(0] Pormp U MxL
[mm] No.  [mm]

63 13 4 M16x150
75 15 4 M16x170
90 18 12 M16x180
110 20 8 M16x180
125 35 8 M16x210
160 40 8 M20x240
200 55 M20x260
250 80 12 M20x310
315 90 12 M20x340

*pLBUICN SLVANOKAEIEOL

QASV EMITPEMETAL N XPron Bavwy TTeTaAovdag os Siktua

TIETPEAAioL Kal opyavika €Aala. Ma xprnon He avtiotolxa
LypQd, Ba TIPEMEL va avtikataotadouy Td "O-rings" oteya-
voroinong Tumou EPDM pe 81apopeTIKo TUTTO.



96

Tumomoinon cuvsEapwyv Katd ISO

Nomimal Diameter

BxH
Pitch

Threaded Posistion

DAAvTleg
H Interplast Tpoteivel PAAVTI(EG KATAOKEVLACHEVEG ATTO
oPalposLdn xuToaoidnpo GJS-500-7, pe €EWTEPIKN EMMKA-
Aun TToALTTPOTTLAEVIOL PP-GF30, cUppwva pE Td TTPOTL-
ma EN ISO 15494, EN 1092-1 kat ISO 7005.

mm

63
75
90
110
125
160
200
250
315
200
250
315

DN
mm
50
65
80
100
100
150
200
250
300
200
250
300

PN
mm
16
16
16
16
16
16
10
10
10
16
16
16

OE
mm
170

191

206
226
226
291

346
404
456
346
412

468

BAZIKA XAPAKTHPIZTIKA

—3XE8IACHEVN YA POPTIOEIG EWG KAl 4 POPEG
HEYAAVTEPEG ATTO TIG ATTAITOVUEVEG
—Eviaia katavopn ¢popTiou 6To TPOMIA TOL AdILOV

oTeyavorioinong
—O yuTtooidnpog GJS-500-7 TIPoCpEPEL EAACTIKN
TTAPAPOPPWON KATA T pOPTION KAl ETTavVapopd

KATA TV AmogopTIon

10x4
10x4
25"30

oF
mm
125
145
160
180
180
240
295
350
400
295
855
410

M8

13x5.5
13x5.5
22730

21
mm
78
92
108
127
134
178
238
288
337
238
288
337

—Melwpevo Bapog kata 70% os cLYKpLon
HE TIG CUUPBATIKEG LETANIKES PAAVTLEG

—YynAn avtiotaon 8laBpwaong xdpn otnv mMKAALYN aTTo
PP-GF30 (min 3mm)
—AlaoTdoslg cLUPWva pe To TTpoturo EN ISO 15494-4

2B
mm
18
18
18
18
18
22
22
22
22
22
26
26

M10
17x7
1.5
26"30

2S
mm
20
21
21
22
23
28
29
31
40
29
34
42

o
—
(%2}

00 000K NN TWZ

M12
19x8
1.75
30

bolts

M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M20
M24
M24

N(= = (=== NN === 3 o

3

M14
22x9
2.0

35

Mm16
24x10

2.0
40

Preload min

mm

30
40
40
40
40
60
80
80
90
80
90
100

Preload max Weight

mm

40
50
50
60
60
80
90
100
120
100
120
150

Kg
0,9
1,25
1,3
1,55
1,4
2,5
3,5
435
7,5
3,4
5,15
8,7




S0OOPLEN CLVBECHWV

Fld TV OUOLOHOPPN KATAVOUN TNG SUVAUNG (STIPAVELAKTD
TTEON) E OKOTTIO TNV 18AVIKN OTEyavorioinan, tTnenoTe Td
akoAouvba:

—H cVLOPIEN TWV CLVEECHWV TIPETIEL VA YIVEL Slaywvid Kal
OMOLOHOPPA TNPWVTAG TV AKOAOLBIA TTOL LTTOSEIKVUETAL
otov lMivaka 6

—E@papuooTE TIC CLVIOTWHEVEG POTIEG TOU lMivaka 4

Mivakag 6. AkoAouBia cOGPIENG PAAVTIWV

AplBLOC YToSelypd 81a0TAVPOVIEVNG
OTTWV akoAouBiag cLOPIENG

4 1-3-2-4

8 1-5-3-7-2-6-4-8

12 1-7-4-10—2-8-5-11-3-9-6-12

H ocbopIEn pag Bidag otn MEYLOTN TIPOTEWVOMEVN POTIH,
£VW Ol LTTOAOLTTEG ElVAl OPIYUEVEG HE TO XEPL, 1) CUGPIEN LE
A&Bo¢ akoAouBid, TAPAYEL AVOUOIOUOP(EG TACEIG HE
mMOavoTNTA TNV TIANKUUEAN GTEYaAvoTToinon.

S pIETE OAA TA TIEPIKOXALA PE TO XEPL KaBwg opiyysTe ta
TTEPIKOXALA, TA TIEPIKOXALA TN AVTIOETNG TIASLPAG Ba XaAa-
PUWVOLV EAAPPA.

Ap18uog
MeyeBog OTTWV
@Aavtiag
@ mm DN Inch A
63 50 27 4 12
75 65 2" 4 15
90 80 3” 4 18
10 100 4 8 20
125 10 45" 8 23
160 150 6” 8 40
200 200 7 8 55
250 250 9” 12 70
315 300 12” 12 70
A
B
C
D
E

o7

ETavaAdBete TG OLOPIEEIG €WG OTOL OAA TA TIEPIKOXALA
va glval otaBepd. AKOAOLOWG, EPAPUOCTE TIC CLVIOTWIE-
VEG pomeg Tou [Mivaka 3.1 kal 4.1 pe tnv akoAouBia Tou
SlveTal amoé tov Mivaka 6 yld avtioTolo apl8po ormwv.

Ol TTapaKATw TIEG POTNG Tou lMivaka sival TIpoiov spya-
OTNPIAKWY LETPNOSWY KAl OKOTIO €XOULV Tn PBEATIOTH
oTEYAVOTIOINGN, £(QAPUOTOVTIAC TN MIKPOTEPN Suvatn

HNXAVIKN TAoN Yld KABe TOTTO LAIKOL PAAVTIAG.

Porm otpeyng Nm

MAaoctiko MéetaA o GJS 500-7
B C D E
20 34 35 13
25 34 40 15
15 34 40 18
20 34 50 20
25 41 50 35
35 54 60 40
45 54 75 66
35 87 95 80
50 87 100 90

Y TEYAVOTTOINTIKO LE TIPOPIA EPDM.
Bava metahovdag PP-H & MAAoTIkn pAavtla.

Emirmedo oteyavoroinTikoé EPDM
yla TAQCTIK pAavtla.

Emimedo ateyavoroinTiko Meppavitou
yla MAQOTIKA pAavtla.

STEYAVOTIOINTIKO LE TTPopiA EPDM.
[MPOTEWOUEVEG POTTEG Yld LETANIKY pAavTa.

Y TEYAVOTTOINTIKO LE TTIPOPIA EPDM. MPOTEIVOUEVEG POTIEG
yla HETAMAIKT PAdvTa GJS-500-7



28

KatdAAnAog e5omAIoHOG

H spappoyn g MPOTEIVOUEVNG TIUNG POTTNG sival «kpiol-
LN» TTAPAUETPOC, TTOL KABOPIZEL TOV BABKO OTEYAVOTNTAG
KABWE Kal TNV aKEPALOTNTA, TOCO TNG TAACTIKNG 0G0 Kal
TNG LETAMIKNG PAAVTIAG.

H xpron KataAnAd BaBUoVOUNHEVOL SUVAUOKAEISOUL UE
akpifeta 1 Nm eivat emBeBANUeVn.

EUTE1p0l EYKATACTATEG UITOPEL VA UTTOLV GTOV TIEIPAGCHO
va Egxaoouv TN Xpron duvapokAsidou, Bactlopsvol, avti
auTov, otV «aiadnan». H Interplast 8sv sykpivel avtr Thv
TIPAKTIKN).

YXETIKEG MEAETEG £XOULV SEIEEL OTL Ol EUMELPOL EYKATAOTA-
TG sival EAAYIOTA KAALTEPOL ATTO VEOULC EKTTABEVOUEVOLG
OTO Vd EKTIUAOOLY TNV ATTAITOVHEVN POTTH, BAost aicln-
onG. To SUVAUOKAELSO lval TTAVTOTE AMAPAiTnTO EpyaAsio.

MeTatporreg Hovadwy poTnG

Mivakag 7. SUVTEAECTEG HETATPOTTNG HOVASWY POTTNG

Movade )
mpocC ¢ | S Imperlal Metric
HETATEOT N 1y ozfin Ibfin  Ibfft kgf m
TNm= 1 1416 8,851 0,738 0,102
1ozfin= 0,007 1 0,0625 0,005 0,0007
11bfin = 0113 16 1 0,083 0,0115
11bf ft = 1,356 192 12 1 0,138

1kgf m= 9,807 1389 86,8 7,233 1

% o
N, MPOXOXH
VA KNV XPNOLOTIOIEITE KPOLOTIKA
gpydAsia yla Tn cOOPIEN TTIEPIKOXAIWY
og PAAVTLEG.



EE)

Zuvbeon pe SikTuo

AKOAOLBOEIOTE TA TTAPAKATW APIBUNHUEVA BrATA EYKATACTACNG Yld T OLVSEOHN KAl ATooLVSE0N ToL SIKTVOU.

o FREE  LOCK

JLVAPHOAOYNOHN — ATocLVAPHOASYNoh

Y€ TIEPIMTWOoN EMOKELNG N KABAPIOUOU TWV BAVWY, AKOAOLONOTE TA TTAPAKATW APBUNUEVA BUATA
yld TV drTocLVAPHOAOYNCH Kdl CUVAPUOAOYNON TWV EEAPTNUATWV.

10

M
= L
e =\
ll(. ‘-\
[ 0 Bl
" 12 13 14
l o o
o >
Q,;, ; ‘/,l
L

"'\_.-"'.
>
P,
=

e ey
ey
St

L}



